IlocTanoBka 3agaun JuHeiiHoro nporpammuposBanus (3JIII):

(Onpeoenenue JIIT (3/111))

MaremaTtnueckas mojaeis 3J11T:

Z= ¢1xyteoxyt. FHepx,— max (min),

apxXitapX;t..tagnx, = 6,

A X1Hanxyt..axx, = 6,

amiX1tamxot.. tampXn= ém,

x,-20, (J el: n)

CaoiictBa 3JII1

Teopema 1. Muoscecmeo ecex 00nycmumMblxX peuieHull Cucmemsbl 02PAHUYEHUI 3a0auu TUHEHHO20 NPOZPAMMUPOBA-

nusn (3JII) évinyknoe.
//Onpeodenenue
Mnuooicecmeo mouex G Hazvieaemcs 6bINYKIBIM, eCi HAPsIOY C 08YMsL RPOU380abHbIMU moukamu Al, A2, npunadnexcawumu OaHHOMY MHONCECMEY,
UX BLINYKIAS TUHEIIHAS KOMOUHAWUA mak dce npunadrexcum muoxcecmey: | Al + (1 —)A2 TG, 11 [0, 1].
Cpedu mouex MHOdCECMBA MOJICHO BblOENUNb 6HYMPEHHUE, 2DAHUYHbLE U Y2TI08bLe.

Touxy Ao evinyknozo muodcecmea G Hazvlearom HYmMpPeHHENl, ecliu 6 HEKOMOPOUl ee OKPECHHOCHIU COOePIUCAMCS MOYKU MOAbKO OAHHO20 MHO-
Jrcecmea.
Touxy Ao swinyknozo muoscecmea G Hazvieaiom yeao6oll, eciu OHA He A6NAemcs GHYMpPeHHell Hu Oia KaK020 Ompe3Ka, yenukom aexcaweo 6 G.
Touky Ao evinyknozo muoscecmea G Ha3v16a0M ZPAHUYHON, eClu 6 060U ee OKPECHHOCIU COOEPHCAMCA KaK MOYKU OAHHO20 MHOMCECMEA, MAK
U He npuHaonexcaujue emy.

[ousiTue BbINyKJI0i TuHeiinoi komounanuu (BJIK) Touek

Onpl. Touka A SIBJIAETCS BJIK TOYEK Ay, A> eciu A=A A1+ ,A5,
420, i+ ,=1(1<j<2)

(Onp2. A — BJIK Ttouek A1, Ay, .., An, eciu A= A1+ pAr +.. .+ 2Ap,

A =20, 4+ A+ + A=1

(Isj<n))

Teopema 2.

I. Ecnu 3JIIT umeem onmumanvHoe peuienue, mo JTUHelHAs Yele6ds YYHKUUA NPUHUMAEn MAKCUMANbHOe (MUHU-
ManvHOe) 3Hauenue 8 O0HOI U3 y2108bIX MOYEK MHO20Y201bHUKA PeuleHUil.

Il. Ecnu nuneiinaa @ynkuyusa npunumaem makcumaibHoe (MUHUMAIbHOE) 3HAYeHUe Oonee, uemM 8 0OHOI Y2l1080il
mouke, mo OHa NPUHUMAEN €20 6 110001l mouke, asnaoweiica BJIK smux mouex.

Teopema 3.

Kaoswcoomy oonycmumomy 6azucnomy pewrenuio 3/II1 coomeemcmeyem y2nosas mouka MHO20ZPAHHUKA PeUieHUll, U HA0OOpom
Kaxcooli y2noeoii mouKke MHOZ0ZPAHHUKA PeUieHUIl COOMBENCImayem 0Onycmumoe 6a3ucnoe peuienue.

IIH3 kypca nuneiinoii aneebpol, u36eCmuo, 4wmo cO8MecHas cucmema uz M ypagrenuti ¢ N nepemMennbLMU umeenm eOUHCMEEHHOe peule-
Hue, eciu paHeu OCHOGHOU U PACUUPEHHOU MAMPUY PAGHbL YUCTY NEPEMEHHBIX 300adu, U OeCKOHeYHO MHO20 peuleHull, ecu paneu
Menbule Yucia neusgecmuvlx. Bo emopom ciyuae nepemennule 3a0a4u noopazoensiom na oCHogHbvle (basuchvie) u e OCHO8HbIE (CE0-
600HbvIe). Muoocecmeo pewrenuii CJIIAY uwemces na ocrnoge sapvupoganus 3navenuti c60000HbIX nepemennvix. Ilpu pewenuu 3aoau
JIUHEUH020 NPOSPAMMUPOSAHUS. UHMEPEC NPeOCMAIISIION PEuleHUs npU HYJlesblx c80000HbIX nepemennbix. Taxue peulenus Ha3vleam
basucnvimu. Basucnvie peulenus, 6 c60i0 ouepedsb, NOOPA30esion Ha OONYCHUMbBLE, He OONYCIMUMbLE, 8bIPOINCOCHHBLE.

Jonycmumpte 6asuchvie pewienus 00ACHbL COOePACANb MOLLKO HeOMPUYaAmenbble KOMHOHEHMbL.
Buiposwcoennvie 6azuchvle peuieHuss Kpome Hyiegbix c60000HbIX NEPEMEHHBIX COO0epICcaAm Xoms Obl 00HY 0cHO6HYI0 nepementyo=0.

Maxcumanvio 803mMouCHOE KOIUUECTNEO OAZUCHBIX PEULCHUTI COBMECMHOU cucmembl u3 M ypasuenuil ¢ N nepemeHHbiMu (pane ¥ = m)
onpeoensiemcs uuciom covemanuti C = nl/ m!(n-m)!

Ocnosnas 3JI nepaspewuma, eciu:

1) ypasnenus (1l ) ne coemecmuuoi;

2)  ypasuenus (11) coemecmmnul, HO pewienus He YO0BIEMBOPSIOM YCI0BUAM HEOMPUYAMETLHOCTIU,

3) ypasuenus (11) cosmecmuul, cywjecmeyrom oonycmumvle pewieHust, HO CPeoU HUX Hem ONMUMALbHBIX.

3amena nepagencme ypasHeHuamu

Hns nepexoda om Hepasencme K ypasHeHUsM 6600Mcs OONOIHUMeNbHble nepemernvle xN+ i >= 0.

Ecnu nepasencmeo umeem snax «<», mo coom. 00nNOIHUMENbHAS NEPEMEHHAS B6OOUMCSL 8 IEBYI0 YACHb CO 3HAKOM «+y.
Ecnu nepasencmeo umeem 3uax «<=y, mo co 3HaKOM «— ».
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O/IP — BBIMyKIIBII 4eThIpeXyroabHuK. ['paguenT ueneBoi Gpynkimu gradF = {3;3}.
HpI/I pCeIICHUN CUMIUICKCHBIM MCTOIOM Ha HCKOTOPOM K-OM LIare rnojgay4dacMm pe3yjbTaT:

0a3uCHBIE TIEPEMEHHEBIC — X1, X2, X5

CBOOO/THBIC TTEPEMEHHBIC — X3, X4.

BripaxxeHus 6a3uCHBIX IEPEMEHHBIX Yepe3 CBOOOTHBIC:
X1=3 — (1/3)x3 + (1/3)X4,

Xo=5— (2/3)x3 — (1/3)X,,

Xs=9— X3—Xu

CootsetctBytoiee 6asucHoe perrenne X, = ( 3; 5; 0; 0; 9)

OTCYTCTBYET OJJHA U3 NIEPEMEHHBIX, B TO BPEMA KaK KpI/ITepI/Iﬁ OINTUMAJILHOCTH BBIIIOJIHEH ->
ANbpTepHAaTUBHBIA MaX B Toukax oTpe3ka X* € [AB],

A (3;5), B (6;2), F(X*) = 24.

CootserctBytomue 6azucupie pemenus 3J1I1:

X,=(3; 5; 0; 0; 9), X+1 =(6;2;0;9; 0),

X* = X+ (1-00) Xt

0<ac<l

Fmin (0.5; 0) = 1.5

CootBerctBytomiee 6asucHoe pemerne X2 = (0.5;0; 7.5; 0; 1.5)
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